

Дневник искусства

Б ҚУИБЫШЕВСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ
ИМЕНИ А. М. ГОРЬКОГО

Вчера постановкой пьесы лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Платон Кречет» начался осенне-зимний сезон в Куйбышевском государственном драматическом театре имени А. М. Горького.

В сентябре коллектив театра покажет зрителям свою новую работу — комедию узбекского пи-

сателя Абдуллы Каихара «Шелковое слованэ» («На новой земле»), удостоенную Сталинской премии за 1951 год. Тема пьесы — преобразование природы советскими людьми. Режиссер спектакля — А. С. Михайлов, художник — заслуженный деятель искусств Узбекской ССР В. В. Реберг.

ВОЛГИЙ КОМСОМОЛЕЦ

31 АВГ. 1954

ЧЕВ